

春暖好时光 公路换“新装”

全省高速公路绿化提升工作全面展开



机械吊装树苗 本组图片 省交通宣传中心供图



养护工人挖坑植苗

春风催新绿，绿化正当时。近日，全省公路绿化提升工作已全面启动，定线、挖坑、种植等工作正在火热进行中。在长吉、长长高速公路绿化作业现场，养护工人挥锹铲土、平整土地、挖坑植苗……公路绿化一派繁忙。

一段一景一路特色

上午9时，长吉高速公路470米处，近30名工人在铲车的配合下“埋头苦干”，乔木、灌木已基本栽植完毕，呈现一幅生机勃勃的和谐景象。

“预计全省高速公路绿化提升单向总里程3087公里，完成补植乔木78万株、灌木130万株，边坡补植紫穗槐4501万株，服务区绿化提升76对，并于4月25日前完成乔灌木栽植，5月30日前完成花卉、草籽种植。”吉高集团工程管理部部长申发义介绍，全省高速公路绿化提升重点工程分为工程准备、工程实施、竣工验收、缺陷责任期及竣工四个阶段实施。为全力抓好绿化任务落实，吉高集团针对重点路段和服务区，努力打造特色绿化景观示范带，与周边地区旅游业高质量协同发展。届时，以珲乌高速长吉段、京哈高速长平段、石河口门服务区、查干湖服务区为典型代表，全省将打造

多个极具特色且富有观赏性的景观路段和23对园林式景观服务区，全省高速公路绿量将取得跨越式发展。

公路绿起来，出行美起来。今年起，省交通运输厅以人民群众创造畅、安、舒、美路域环境为导向，以促进公路沿线与自然和谐共生可持续发展为核心，将利用2年时间集中对全省公路两侧绿化进行补植和品质提升，实现“一年补齐、两年提升、三年成林”总体目标，全面提升公路两侧树木绿化美化水平，打造“绿树成荫、路畅人和”公路绿色长廊。

吉高集团提前谋划，加快落实省交通运输厅关于巩固和提升公路两侧造林绿化的安排部署，自3月起推动实施全省高速公路绿化提升重点工程，巩固和保护现有绿化资源，坚持量质并重、补植栽植并举，科学精准规划、集约精细管理，全面提升绿化水平。目前，14家分子公司所属的16个施工标段正在紧锣密鼓地开展乔灌木栽植工作，已累计投入人工17636工日、挖机2382台班，开挖树穴31.6万个，

栽植乔木5万余株。

“护理”方式精细化

12时30分，长长高速公路96公里处，工人们正在给已经栽植完毕的树木浇水，该路段绿化工作接近尾声；另一侧，在铲车的配合下，工人们正在进行清林工作。

“我们要对去年受损的树木进行清理，还要重新栽植新的树木花草，每天计划栽种1000株。到了夏天，我们还会对新植树苗进行保养及沿线苗木浇灌、除草、施肥、病虫害防治等工作，进一步巩固绿化成果，推动路域环境及绿化水平提升。”吉高集团伊通分公司养护管理部部长李浩东说。

为确保高速公路绿化提升工作收到实效，吉高集团建立流程优化体系，按照“因地制宜、因势借景，宜乔则乔、乔灌结合”的思路，设计有特色、有观赏性的绿化方案，打造草、花、树、亭、路、公共服务设施和地方特色文化相协调的园林式服务区，形成新的旅游“打卡地”。

代晋 贺孟霄 薄文豪 城市晚报全媒体记者 刘佳雪

省公安厅高速公路公安局靖宇分局联合吉高集团开展清患行动

气温回暖，春耕春种，人们外出活动变得频繁起来。近期，高速公路护坡两侧时有人员横穿高速公路备耕、挖掘野菜和闯入牲畜的情况发生，对自身生命安全和道路通行安全造成较大影响。

因此，省公安厅高速公路公安局靖宇分局联合吉高集团养护、路

巡部门在辖区内全面开展清患行动，针对高速公路沿线隔离栅进行全面排查，掌握破损程度，及时对其进行补充、加密和换新，避免人员进入高速公路、牲畜和野生动物闯入高速公路，切实降低交通事故风险，保障辖区安全、畅通、有序的道路通行条件。城市晚报全媒体记者 王跃

延边“足球之乡”文化季启动

1300余场赛事活动贯穿全年

4月2日上午，国家体育总局延边足球青训中心揭牌暨延边“足球之乡”文化季启动仪式在延吉阿里郎足球公园举行。

此次文化季活动由中国足球发展基金会支持，吉林省体育局、延边州政府主办，延边州体育局、州教育局、延吉市政府承办。活动旨在深入挖掘延边足球的浓厚文化和深厚底蕴，释放延边足球运动的蓬勃活力，聚力推动延边高质量建设全国足球发展重点城市、国家西部地区

体教融合足球青训体系建设试点城市，倾力打造延边足球文化IP、足球城市新标签，擦亮延边“足球之乡”名片，推动“体育+文旅”“足球+文旅”深度融合，为全国人民和国内外来延朋友呈现延边作为足球城市和旅游城市的美好体验。

据了解，文化季精品足球赛事活动将贯穿2024年全年，地点以延吉市及龙井市、海兰江足球文化小镇为主，并延伸至全州8个县(市)的全部足球场地。赛事活动涵盖

职业足球、青少年足球、业余足球等各个层面，年龄覆盖6岁—60岁全年龄段人群，预计举办比赛和活动超过1300场次、邀请国内外参赛选手运动员超过3万人次、吸引观赛及参与群众超过40万人次。

参加当日启动仪式的还有州直有关部门和各县(市)政府分管负责人，县(市)体育局负责人，以及运动员代表、球迷代表、群众代表等共计1500余人。

城市晚报全媒体记者 陆续

女子手包遗落服务区 高速民警快速排查物归原主

4月1日10时30分许，省公安厅高速公路公安局敦化分局巡逻二大队民警接到珲乌高速黄泥河服务区经理报警求助，超市营业员在货架上发现一个遗落的手拎包，包内有3000元现金和5张银行卡等重要物品，但是失主已经驶离服务区，无法与本人取得联系，需要高速民警帮助，巡逻民警接警后立即前往服务区进行调查。

民警到达后，通过询问营业员，并调取服务区监控后，锁定了失主车辆，通过分局指挥中心查询到车主电话，并取得联系。一个小时后，遗失手拎包的女子回到了黄泥河服务区，称自己着

急赶回家探亲，超市买东西就顺手将手拎包遗落在超市内，一时大意给大家增添不必要的麻烦，实在不好意思。民警核实确认失主信息后，将手拎包等重要物品如数奉还，帮助其挽回了损失。

看到自己的手拎包失而复得，该女子对民警及服务区工作人员的辛苦付出表示由衷感谢，对民警认真细致的高效工作进行点赞。

警方提醒：在高速公路出行时，一定要注意保管好自己的钱物，在服务区停车休息或上洗手间时，不要慌张，避免造成不必要的财物损失，文明驾驶，安全出行。

城市晚报全媒体记者 王跃

户籍民警耐心为居民服务 居民送锦旗感谢

近日，家住长春市宽城区铁路小区的辛某，将一面绣有“危难之际鼎力相助 尽职尽责民警楷模”的大红锦旗送至柳影路派出所，向帮助自己的户籍窗口民警费永新表示衷心感谢。

原来，2月21日17时许，辛某来到柳影路派出所户籍窗口求助称，其想为家中去世的老人办理户口注销手续，但老人的户籍地址为绿园区，请求民警帮助。民警费永新热情接待了她们，虽然已到下班时间，但考虑到业务紧急且同行的办事群众还有年龄较大的老人，民警费永新一边安抚群众焦急情绪，一边加班加点为其办理

相关业务，留存好相关手续后，为其加盖了火化注销章。

随后，有着丰富窗口业务经验的民警费永新还耐心细致地告知辛某需要准备的材料以及后续可能遇到的问题，并将接下来可能要去哪些其他部门、准备哪些材料一并告知。按照民警费永新的指导，辛某很快便办理完后续的各类手续。

柳影路派出所的贴心服务让辛某倍感亲切。于是，辛某专程制作了这面大红锦旗送给民警费永新，更是为柳影路派出所民警便民利民、认真负责的工作态度“点赞”致谢。

城市晚报全媒体记者 吕闯

幼儿园师生走进吉林市吉桦路消防救援站 “零距离”感受体验消防生活

4月1日，吉林市丰满消防救援大队吉桦路消防救援站迎来了丰满区实验幼儿园数名小朋友。他们在老师的带领下，怀着激动、喜悦的心情走进消防站，在参观学习中，孩子们充满了好奇心，饶有兴致地亲身触摸消防车辆、器材装备，并且不时地向指战员提出各种问题，消防

指战员都逐一解答。在参观战斗班班时，学生们对消防员整洁的内务赞叹不已。指战员为学生们讲解示范了被子的叠法，一床普通的被子在指战员的整理下，几分钟就变成了一个方正的“豆腐块”，让在场的学生对指战员充满了敬佩之情，送上阵阵热烈的掌声。宋养宇

吉林市丰满消防救援大队开展人员密集场所疏散通道消防安全专项治理

为认真贯彻落实总队、支队工作部署要求，吉林市丰满消防救援大队在辖区内积极开展人员密集场所疏散通道消防安全专项治理工作。整治期间，大队成立2个检查组，紧盯薄弱领域，突出重点场所，开展错时检查。为全面压实行业部门监管职责，强化协作抓合力，建立联

勤联动机制，完善行业消防安全联动治理机制，大队积极对接相关行管部门开展联合检查。积极开展消防宣传教育工作，督促单位消防安全管理人要对从业人员开展应急疏散方面的培训，明确工作人员在应急疏散方面的职责，强化员工逃生疏散知识和能力等。宋养宇

遗失声明

房屋所有权人刘存将坐落在团结乡直，用途住宅，建筑面积58.44平方米，不动产权证号吉(2020)通榆县不动产权第0003634号的不动产所有权证丢失，特此声明。

声明人：刘存

公告

房屋所有权人刘存将坐落在团结乡直，用途住宅，建筑面积58.44平方米，不动产权证号吉(2020)通榆县不动产权第0003634号的不动产所有权证丢失，特此声明作废。

与此相关的权利人对公告有异议的，请自公告之日起15个工作日内，向通榆县不动产登记中心提出异议申请，逾期不申请异议的，将根据房地产管理相关法律法规予以补发。

通榆县不动产登记中心